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               У мојој машти је све, све шарено! Ова књига је пуна прича. Све су 
ми се неописиво свиделе. Покушаћу да опишем једну. 
              Био једном један мајмун, њега је чувало пет баба. Прва бака била је 
обична бака, друга је била џудискиња, трећа цртачица стрипова, четврта 
падобранац и пета оперска певачица. Једног дана им је мајмунче побегло и 
нигде нису могле да га нађу. Касније су се обична бака, џудискиња, цртачица 
стрипова, падобранац и оперска певачица договориле да удруже снаге и нађу 
мајмунче. Обична бака је скувала његово омиљено јело, како би га привукла. 
Џудискиња је хтела да се туче са неким да би га нашла. Цртачица стрипова је 
нацртала мајмунче и испод написала број телефона, залепила на бандеру и 
покушала сама да га пронађе. Бака падобранац је ушла у хеликоптер, узела 
падобран и скочила да види где би могла да га нађе. Оперска певачица је 
певала његову омиљену песму како би га намамила. После неколико дана 
тражења баке су биле јако уморне, па су се вратиле кући да се одморе и 
смисле шта ће даље радити. После пар тренутака чуле су звоно телефона. 
Јавила се цртачица стрипова и рекла им да је причала са човеком који је 
нашао њихово мајмунче. Он им је дао адресу и баке су одмах отишле тамо. 
Обична бака је остала кући да направи диван ручак, падобранац бака је одмах 
узела падобран и одлетела хеликоптером, оперска певачица је певала његову 
најомиљенију песму, џудискиња је пазила баке и била спремна да их одбрани 
у случају да их је тај човек лагао. Када су стигле тамо имале су шта и да виде, 
оца и ћерку како стоје и чекају их. Та мала девојчица је у рукама носила  
мајмунче као играчку. Добивши мајмунче назад, вратиле су се кући 
хеликоптером, а ручак је био преукусан. 
           Баш зато што су биле толико различите, баке су успеле да пронађу 
нјихово вољено мајмунче. Упркос разликама, радиле су заједно и свака је 
могла да допринесе у њиховој потрази. Ова прича нас учи да без обзира на то 
колико је неко различит, увек може да учествује у тимском раду и буде део 
екипе.
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